



Piața Marii Adunări Naționale, nr. 1
MD-2033 Chișinău
Republica Moldova
tel. 23-33-48, fax: 23-35-15
www.edu.gov.md

1, Piața Marii Adunări Naționale
Chișinău, MD-2033
Republic of Moldova
tel. +(373 22) 23-33-48, fax: +(373 22) 23-35-15
www.edu.gov.md

04.09.17 nr. 02/13-1711
La nr. 1711 din 29.03.2017

Organelor locale de specialitate în domeniul învățământului

Ministerul Educației vă informează că Ministerul Tehnologiei Informației și a Comunicațiilor și Întreprinderea de Stat „Poșta Moldovei” organizează Concursul național al compozițiilor epistolare cu tema „Imaginează-ți că ești consilier al noului Secretar General ONU: ce problemă mondială l-ai ajuta să rezolve în primul rând? Ce sfaturi i-ai da pentru a rezolva problema dată?”

Termenul limită de prezentare a compozițiilor este 21 aprilie 2017. Condițiile de participare, precum și alte detalii despre concurs găsiți în anexă.

Viceministru

Elena CERNEI

Ex. A.Prisăcaru
022-232785

Tuturor copiilor din Republica Moldova;
Iubitori ai genului epistolar, care au vârsta nu mai mare de 15 ani

Dragi copii,

Ministerul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor și Întreprinderea de Stat „Poșta Moldovei”, în colaborare cu Ministerul Educației, vă invită să participați la Concursul compozițiilor epistolare cu tema:

„Imaginează-ți că ești consilier al noului Secretar General ONU: ce problemă mondială l-ai ajuta să rezolve în primul rând? Ce sfaturi i-ai da pentru a rezolva problema dată?”

Concursul constituie etapa națională a Concursului internațional de compoziții epistolare, care se desfășoară anual la decizia Uniunii Poștale Universale.

Scopul concursului: dezvoltarea gândirii și formarea deprinderilor de a compune la tinerii epistolari precum și consolidarea relațiilor de prietenie pe arena internațională, aceasta fiind una din misiunile principale ale Uniunii Poștale Universale.

Condiții de participare:

1. vârsta participantului până la 15 ani;
2. conținutul compoziției trebuie să corespundă temei concursului;
3. compoziția trebuie să fie în limba română și să conțină între 500 și 1000 cuvinte;
4. compoziția nu va conține pe parcursul său numele sau adresa participantului;
5. numele, vârsta și adresa poștală a participantului vor fi scrise pe o foaie aparte, care va fi alăturată compoziției;
6. compozițiile vor fi expediate prin poștă, până la data de 21 aprilie 2017 (data poștei) la următoarea adresă:

Ministerul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor
(pentru Concursul epistolar)
bd. Ștefan cel Mare, nr. 134
MD-2012 CHIȘINĂU
Republica Moldova

Atenție! Compozițiile care nu corespund măcar uneia din condițiile de mai sus vor fi eliminate din concurs.

Câștigătorii vor beneficia de premii bănești: premiul I – 500 lei, premiul II – 300 lei, premiul III – 200 lei. Compozițiile câștigătoare vor fi publicate. Compoziția câștigătoare a premiului întâi va fi expediată Uniunii Poștale Universale pentru a participa la etapa internațională a concursului. Uniunea Poștală Universală în colaborare cu UNESCO va selecta trei dintre cele mai reușite compoziții, care vor fi medaliatate cu aur, argint și bronz. Alte cinci compoziții vor obține mențiuni speciale. Vor mai fi acordate cadouri valoroase, diplome, alte premii speciale oferite de către administrațiile poștale.

Dragi copii, fiecare dintre voi cu siguranță are un vis de a fi o personalitate importantă. Nu ratați șansa de a scrie o scrisoare prin intermediul concursului nostru, fără însă a uita de condițiile concursului!

Informații: tel. 022 251 111 Direcția politici în domeniul comunicațiilor a MTIC